

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗΣ 3254.851

☎ 3215.500, 3225.910 FAX 3236.455

'Απόκομμα 'Εφημερίδος

ΑΥΓΗ

'Ημερομηνία

29 ΑΥΓ. 1996

Πη. Θέατρο και μουσική

★ ΜΕ ΤΗΝ παράσταση της τραγωδίας του Σοφοκλή «Αίας» από το ΚΘΒΕ συνεχίζονται απόψε στο Θέατρο Δάσους οι «Γιορτές Ανοιχτού Θεάτρου». Η παράσταση, που θα επαναληφθεί και αύριο, παρουσιάζεται σε σκηνοθεσία Βασίλη Παπαβασιλείου και μετάφραση Νίκου Γολέμη, ενώ πρωταγωνιστούν οι ηθοποιοί Δημήτρης Κολοβός, Θεωδωρής Γκόνης, Νίκος Καββαδάς, Ακύλας Καραζήσης, Βασίλης Καραμπούλας, Γιώργος Ντουμούζης, Φάνης Μουρατίδης κ.ά.

★ Απόψε στο Ηράκλειο και αύριο και μεθαύριο στο Ρέθυμνο θα βρίσκεται το ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων για να παρουσιάσει στο κρητικό κοινό την παράσταση «Υπηρέτης δύο αφεντάδων» του Κάρλο Γκολντόνι σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου και μετάφραση Μιχαήλ Κόκκαλη. Τους ρόλους ερμηνεύουν οι ηθοποιοί Κωνσταντίνα Ανδροπούλου, Δημήτρης Γιαννακόπουλος, Μανώλης Γιούργος, Γιώργος Γίκας, Αγγελική Γκιωγκινούδη, Νίκος Ζορμπάς κ.ά.

★ Του Φεστιβάλ Πέτρας στην Πετρούπολη συνέχεια με το ξεκίνημα μιας νέας ενότητας παραστάσεων υπό τον τίτλο «Θέατρο και έρευνα». Η αρχή γίνεται απόψε με την καλλιτεχνική εταιρεία «Αργώ» και την παράσταση «Στο όνομα της Ελένης» που είναι βασισμένη σε κείμενα των Καζαντζάκη, Σικελιανού, Σεφέρη, Ελύτη, Ρίτσου και Σινόπουλου, τα οποία επέλεγε και συνέθεσε ο Κώστας Γεωργουσόπουλος. Η σκηνοθεσία είναι του Βασίλη Αναστασίου, ενώ παίζουν οι ηθοποιοί Αιμιλία Υψηλάντη, Ρήγας Αξελός, Κλημεντία Πιεράκου, Σωτήρης Σκάντζικας, Μαργαρίτα Βαρολάμου κ.ά.

★ Το έργο του Μ. Χουρμούζη «Ο χαρτοπαίχτης» θα παρουσιάσει απόψε το Δημοτικό Κηροθέατρο Νίκαιας ο Θιάσος '81 σε μια παράσταση - συμπαραγωγή με τον Οργανισμό Θιάσων του Σωματίου Ελλήνων Ηθοποιών. Η σκηνοθεσία είναι του Νίκου Δαφνή, ο οποίος ερμηνεύει και έναν από τους ρόλους, μαζί με τους Κώστα Αβραμιώτη, Γιώργο Κατσίκη, Γιώργο Ποτίδη, Πάνο Ναρλή κ.ά.

★ Αν βρεθείτε απόψε στα Γρεβενά μην παραλείψετε να επισκεφτείτε το υπαίθριο θέατρο στο Καστράκι για να απολαύσετε μαζί με τα παιδιά σας την παράσταση Καραγκιόζη από το θέατρο σκιών του Πάνου Καπετανίδη. Η παράσταση εντάσσεται στον κύκλο των εκδηλώσεων...